

上“佛趣游”带你玩转多彩佛山

遍览城市美景 寻味岭南佳肴

过年游佛山 就上佛趣游

春节假期,佛山这座历史文化名城尽展文旅魅力,来自四面八方的游客来到佛山过大年,沉浸式感受地道的岭南传统年味。

新春期间,由佛山传媒携手佛山市文化广电旅游体育局打造的“佛趣游”文旅推介平台每日释放门票、产品及服务套餐等文旅优惠,市民、游客登录“佛趣游”平台即可获取游玩攻略和美食地图,跟着星级推荐遍览佛山美景、寻味岭南佳肴,玩转佛山网红打卡点。

佛趣游 传媒实探

三水南丹山 | 添福添财 畅玩天然氧吧

三水南丹山乃五福胜地、财神文化名山,山上的财神庙有1000多年历史。蛇年新春,市民游客到南丹山游玩,祈愿添福添财添喜庆。

南丹山位于素有“中国绿色名镇”的三水南山镇境内,与清远、四会交界,距佛山市中心、广州、东莞等地仅一个半小时车程。

南丹山海拔约500米,拥有珠三角罕有的次生原始森林,植物地被十分丰富,是省级森林康养基地。景区内奇石林立、古木参天,野生动植物种类近3000种,被称为“亚热带植物博物馆”。南丹山山涧溪流飞瀑遍布,空气中富含负离子,是名副其实的天然大氧吧。

这里是浪漫梦幻的网红打卡胜地,财神文化区、天空之境、紫云端咖啡屋等,随手一拍都能出大片。这里还有治愈系萌宠动物园,羊驼、水豚、鹦鹉、孔雀等可爱萌宠。

近年来,南丹山开发出许多新潮刺激的游玩项目。其中,南丹山玻璃桥是国内三大玻璃桥之一,全长379米,距离峡谷高度202米。走上玻璃桥,郁郁葱葱的亚热带森林置于脚下,南山镇风光尽收眼底,最佳观光位置非此处莫属。

横跨在南丹山顶与半山腰之间的峡谷飞索项目跨度300多米,落差50米,游客可从海拔250多米的山峰上纵身一跃,感受来自地心的无限引力,收获征服山峦的快感。

林海飞索项目则是从南丹山山腰至山脚的下山“捷径”,跨度600米,从密林里“飞”出,凌空驰骋在蓝天之下,林海之上,远可眺望田园风光,近可俯瞰森林美景,恍如飞梭过线,感受“速度与激情”。

树冠廊桥项目是在古树之间搭建成的600米索桥。行走在这座走廊,游客可以收获漫步穿越高空雨林的奇妙感受。



南丹山树冠廊桥项目。/景区供图

景区内也不乏吃饭住宿的好去处。南丹山雨林星空度假村设有玻璃屋、鸟巢、院子等特色房型,别具一格。游客白天在景区欣赏峡谷风光,夜间入住山居即可揽星河入怀、拥山野入眠。

(文/佛山市新闻传媒中心记者江楚莹)

一席岭南 | 袅袅茶香 古建探幽品茗

新春假期,既想逛逛热闹繁华的都市商圈,又想感受自然雅致的宁静时光,该如何选择?不妨来到这间与岭南天地仅一路之隔的“一席岭南”艺术茶空间,一次满足两个愿望。

“一席岭南”隐而不藏,致力于在繁华闹市打造一个宁静栖息地。一座沉睡的岭南古建,在主人的手下妙手回春,成为一处充满岭南诗意的艺术茶空间。

来到这里,访客最先见到的是一面花墙,其后是一阵浓郁的花香。店里销售的冰淇淋被精心制作成玫瑰花形状,自带浪漫气息,非常适合情侣约会、好友欢聚;同时还有琳琅满目的法国小商品,令人目不暇接。

继续往前走则可遇见亲子魔术秀和脱口秀的舞台。精彩纷呈的演出和风趣幽默的演绎总能吸引访客驻足,带来阵阵欢声笑语。

感受完热闹,访客即可缓步走进“傅氏家庙”,这里是宁静的茶室。青砖黛瓦和袅袅茶香相互映衬,别有一番风味。重新活化的古建筑不拆一砖一瓦,静静讲述着时光的故事。

为答谢新老顾客,“一席岭南”门市价268元的4人份套餐,在“佛趣游”平台的新春专享价只需138元。市民游客登录“佛趣游”平台不仅能够享受新春优惠,还可以通过新春文旅日历集福抽取免费门票。

(文/佛山市新闻传媒中心记者黄佳慧)



自然幽静的环境为市民营造了充满诗意的品茶空间。/佛山市新闻传媒中心记者郑灿锋摄



扫码进入专题

岭南年味浓郁 引来客流如潮

佛山文旅景点探索“文旅+”多业态融合

佛山日报讯 记者卢丽华报道:旅游过节逐渐成为“新年俗”。今年春节,大批外地游客来到佛山,感受浓浓的岭南年味。1月31日,记者走访发现,佛山不少文旅景点探索“文旅+”多业态融合,满足了市民游客多元化消费需求。

暖阳洒在岭南天地,到处都是熙熙攘攘的人群,悬挂的红灯笼、佛山彩灯,将春节氛围感拉满。不远处,“佛山”字牌成了新晋网红打卡点,游客们排起长队,等候拍照;市集上人头攒动,忙着采购特色伴手礼;还有人漫步在街头巷尾,边逛边吃,十分松弛。

走进龙塘诗社,仿佛穿越时空,来到一个沉浸式岭南文化空间。市民游客穿梭其中,解锁潮创、非遗、咖啡、阅读等特色业态,体验传统与现代的创意融合。众多游客慕名而来,时不时停下脚步,用相机记录百年建筑风貌。

“第一次身临其境感受岭南文化,像剪纸、醒狮,都很有趣。”来自江苏的游客金金说,今年特地和家人来到佛山过年,觉得这里年味很足,很热闹。

作为佛山独有的风景线,祖庙周边的飞鸿街也格外热闹,“烟火气”更加突出。踏入飞鸿街,骑楼式的商铺整齐排列,青灰色的砖墙、雕花的窗棂,散发着古朴的韵味。几百米长的街道,各种老字号、手信、特色小吃琳琅满目。有的店里摆着精美的醒狮玩偶、冰箱贴、陶瓷等,色彩鲜艳,造型逼真。游客们围在店前,仔细欣赏着这些文创产品,对精湛的工艺赞不绝口。

选购文创产品,把旅行的记忆带回家,日渐成为很多游客旅行的“标配”。在走访中,来自江西的游客小沈向记者展示了她的购物“成果”。“我买了传统糖画,还有会动的龙狮玩偶,感觉很有特色,外观美丽,也很喜庆。”小沈说,来了佛山两三天,觉得佛山吃的多,玩的也多,符合现代年轻人的喜好,接下来,自己还打算停留几天,再到顺德品尝美食。



扫码看视频



莫让不文明行为破坏好风景

春节假期出游 当好文明游客

佛山日报讯 记者阮婷君报道:春节期间,三水天气较为平稳,市民游客纷纷走进公园等户外场所,享受露营、户外运动的乐趣。三水森林公园的宣言广场凭借大片的树林草地、湖光山色,成了热门的户外休闲之地。然而,在出游过程中,个别游客存在一些不文明行为,大煞风景。

1月31日,三水整体气温相较前几天暖和了不少。三水森林公园的宣言广场迎来了众多亲子家庭。在该广场旁边的鸳鸯湖,因“美拉德”色落羽杉积攒了不少人气,市民游客或在草地上野餐欣赏湖光山色,或环湖打卡拍照,好不热闹。

在这如画的风光中,绝大多数市民游客都能自觉爱护环境卫生,但个别游客却存在一些不文明行为,把使用过的面巾纸、塑料袋等垃圾扔在草地上。记者观察发现,景区在楼梯间及沿湖步

道都摆放了垃圾桶,且有保洁员定时清理。一名保洁员说:“节日期间,我们会定时进行清理,但景区范围大,草丛草地多,清洁难度较大,希望市民游客都能注意卫生,尤其是露营野餐的游客在离开时把垃圾收集好,放进垃圾桶。”

市民陈小姐住在三水森林公园附近。她说,每到节假日,宣言广场就会迎来一波又一波的游客,“天气好的时候,人特别多,但有些游客离开后,草地上、休憩座椅旁会留下垃圾,尤其是小朋友不太注意,希望家长们能多加教育,别让这些不文明行为破坏了这么好的景色。”

维护公共场所环境卫生,人人有责。节假日景区游客众多,若大家都不注意,不仅会增加保洁人员的负担,还会让游玩体验大打折扣。让我们共同参与文明旅游,守护每一片美景。

佛山传媒 FOSHAN MEDIA 佛山

过年游佛山 就上佛趣游

佛趣游

早已如意·喜到佛山过大年

佛山官方文旅推介平台

- 新春文旅日历: 免费抽景区门票!
- 趣游佛山大礼包: 优惠套餐享不停!
- 不打烊美食地图: 一键导航目的地!
- 佛山吃喝玩乐榜: 过年游玩全攻略!



关注“佛趣游” 吃喝玩乐一条龙